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Täydet pisteet antava vastaus sisältää:  
 

Tehtävä 1.2 
 
a) Voidakseen hengittää / Saadakseen raitista ilmaa 
 pääkaupunkilaisten ei tarvitse matkustaa pois kaupungista. 
 
b) Puiston alueella sijaitsee 
 yksi ensimmäisistä kasvitieteellisistä puutarhoista. 
 
c) Vaikka tämä on kaupungin keskustaa, 
 täällä voi nähdä jopa jäniksiä. 
 
d) Suihkulähteen luona olevasta puistosta 
 on tullut juhlien viettopaikka. 
 
e) …jossa turistit voivat viettää mukavasti aikaa  
 ja kokea/nähdä/oppia jotain uutta. 
 

Tehtävä 2.2 
 
1) из 
2) начинаются 
3) торговая 
4) родилась 
5) студенческую 
6) фуражку 
7) году 
8) мая 
9) заказывают 
10)  напитком 
 

Nämä täydet pisteet antavan vastauksen sisällöt eivät sido ylioppilastutkintolautakunnan 
arvostelua. Lopullisesta arvostelusta päättää tutkintoaineen sensorikunta. 

Tehtävän 3 arvioitavat piirteet on kuvattu kriteeritaulukossa, joka on ylioppilastutkintolauta-
kunnan antamissa toisen kotimaisen ja vieraiden kielten kokeita koskevissa määräyksissä. 
http://www.ylioppilastutkinto.fi/images/sivuston_tiedostot/Ohjeet/Koekohtaiset/fi_maaraykset_kielikokeet.pdf 

http://www.ylioppilastutkinto.fi/images/sivuston_tiedostot/Ohjeet/Koekohtaiset/fi_maaraykset_kielikokeet.pdf

